



您所在的位置：首页 > 滚动新闻

APP 证券时报

东江环保1.3亿收购唐山万德斯 布局京津冀危废市场

2017-09-26 06:34 来源：证券时报网



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

证券时报记者 周少杰

东江环保（002672）9月25日晚间发布公告，拟使用自有资金13040万元收购万德斯（唐山曹妃甸）环保科技有限公司80%的股权。上述股权转让完成后，东江环保将持有唐山万德斯80%股权，南京万德斯及河北立辰则分别持有唐山万德斯16%和4%股权。

据悉，东江环保此次收购的目标公司目前正在筹建唐山市曹妃甸危险废物和一般固体废物处置中心项目，并已获得环评批复，核准建设内容为年处理危险废物58159.40吨。目标公司已取得废物处置项目的土地使用权证，预计于2018年底建成，届时将是唐山市危险废物处理种类最多，兼具焚烧、物化及填埋等功能的综合处理基地，亦是河北省少有的具有危废填埋处理能力的项目。

目前，全国危废处理处置市场正处于快速发展的阶段，京津冀地区是国内危险废物处置核心市场之一，危险废物产废量规模庞大，并受到政府部门的严格监管。京津冀地区危废处理处置设施及处理能力较危废产量仍有较大缺口，具有巨大的刚性需求。

东江环保曾于2015年收购了河北衡水睿韬，衡水睿韬是河北省综合类具有危废许可证的优势企业，业务覆盖河北全省。

东江环保此次收购，是继收购河北衡水项目之后深入京津冀地区危废市场的又一重要布局。目标公司将与衡水睿韬危废处理项目协同配合，服务京津冀地区，形成有效的市场辐射圈，实现京津冀地区危废焚烧、填埋、物化完整产业链运营，大大增强综合竞争能力。

同时，东江环保称，将加快目标公司废物处置项目建设及投产运营，发挥该项目废物处理种类多及全链条处理优势，加快实现京津冀地区危废市场联动布局，为公司今后在该区域的发展奠定更为坚实的基础。

据了解，雄安新区的总体规划和生态环境保护规划方案将于9月底上报中央，年内有望落地。建设绿色智慧新城是雄安新区建设七大任务中的首要任务。东江环保作为危废的龙头企业，提前在河北衡水和唐山地区进行产业布局，充分发挥在危废处理行业的独特优势，积极参与雄安新区的环保建设。

分享：

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



莲花



数据宝



券商中国



相关新闻

机构节前布局 食品饮料等板块获22亿元抢筹	2017-09-26
国庆黄金周将临 节前布局旅游股需谨慎	2017-09-26
5G概念躁动 布局通信正当时	2017-09-25
<u>雄安新区利好政策频发 近8亿资金布局26股</u>	2017-09-25
从人脸识别到猪脸识别 险企争先恐后布局保险科技	2017-09-25
乐视网拟30亿收购乐视金融 贾跃亭多番倒手以资抵债	2017-09-25
通信设备板块现涨停潮 板块迎布局良机	2017-09-22
行业驶入快车道 燃料电池概念迎来布局期	2017-09-22
卖房赚钱越来越难 房企布局产业地产渐入高潮	2017-09-22

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | 违法和不良信息举报电话：0755-83501684

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证